Sljedece zadatke prepisite i rijesSite u svoje biljeznice:
1. Odredite istinitost slijedecih logickih sudova:

a) Prvi dan u novoj godini je 1. sije¢nja.

b)2>3

c¢) Drugi naziv za sadasnje vrijeme u hrvatskom jeziku je prezent.

d) Veljaca uvijek ima 28 dana.

e) Brzina tijela jednaka je omjeru prijedenog puta i vremena.
Rjesenje:

a) Istina (1)

b) Laz(0)

c) Istina (1)

d) Laz(0)

e) lIstina (1)
2. Koje vrijednosti moze poprimiti logic¢ka varijabla?
Rjesenje: Istina (1) ili laZ (0)

3. Koje su osnovne logicke operacije i kojim operatorima ih oznacavamo?

Rjesenje: Osnovne logicke operacije su :logicki NE (NOT), logicki | (AND), logicki ILI (OR), a operatori
redom su ~ (logicko NE), + (logicko ILI), - (logicko 1)

4. Napravi tablicu istinitosti za sljedece izraze:

a]z+§

b) (A+B)-C

o A-B+C

Rjesenje:

a)A+B
A|B|A|B|A+B|A+B
0(0|1]1 1 0
of1(110 1 0
1/0[0]1 1 0
1/1]0]|0 0 1
b)(A+B)-C
AlB|[C|A+B|[(A+B)-C
0j[0]|O0 0 0
0|01 0 0
o110 1 0
0Ol1]1 1 1
1100 1 0
1/0|1 1 1
1710 1 0
1111 1 1




c)A-B+C

A|B|C|B|AB|A‘B+C|A-B+C
ololo|1] O 0 1
ojlo|l1]1] O 1 0
o|l1|lo0]l0]| O 0 1
o|l1|1]0] O 1 0
1l0(0]1] 1 1 0
1(o0(1]1] 1 1 0
111/0]|0]| O 0 1
1(1(1]1] 1 1 0

5. Za koliko je ulaznih kombinacija varijabli A, B i C je dolje napisani izraz lazan?
A-(B+C)+ (A+B-C)

Napomena: Pazite ovdje imate tri varijable i 8 mogucih kombinacija varijabli. Evo pomo¢ @

Rjesenje:

A|B|C|A|B|C|B+C|A-(B+C) |B-C|B-C|A+B-C|A-B+C)+ (A+B-0)
0Ojojoj1]1|1 1 1 0 1 1 1
ojof1j1;10 1 1 0 1 1 1
0O|j1(0j1]0]1 1 1 0 1 1 1
O|1|1|1|0]0 0 0 1 0 0 0
1/0j0]0]1]1 1 0 0 1 1 1
1011|010 1 0 0 1 1 1
1{1(0|0]0]1 1 0 0 1 1 1
1(1|11|/0]0]|0 0 0 1 0 1 1

Izraz je lazan samo ja jednu kombinacijuito (0, 1, 1)



